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COMMISSIONE ORGANIZZATIVA GARE 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 5 -  Affisso all'albo il 5.12.2018 
 

U18FA Under 18 Femminile  - Girone A   

203 Scuola Pallavolo Aosta - Framavetri Aosta 0-3 

 15/25 15/25 20/25    

 I Arbitro: Ndoja Antonella  
204 Fenusma La Clavalite' - Intesa Investimenti Volley Sv 3-1 

 25/18 18/25 25/17 25/15   

 I Arbitro: Ciurca Marco  
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Framavetri Aosta 6 2 2 0 6 0 150 95 

Fenusma La Clavalite' 3 2 1 1 3 4 138 150 

Scuola Pallavolo Aosta 3 2 1 1 3 4 148 165 

Intesa Investimenti Volley Sv 0 2 0 2 2 6 165 191 

 
 
 
 

U18FB Under 18 Femminile  - Girone B   

219 Volley Pont St. Martin - Crai Csi Chatillon 0-3 

 12/25 11/25 15/25    

 I Arbitro: Mamertino Domenico  
220 Azimut Grand Combin - Volley Aymavilles 0-3 

 19/25 6/25 14/25    

 I Arbitro: Mamertino Valeria  
 
 
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Crai Csi Chatillon 9 3 3 0 9 0 225 139 

Aosta Volley 6 3 2 1 6 4 202 211 

Volley Aymavilles 3 3 1 2 4 6 232 204 

Volley Pont St. Martin 2 2 1 1 3 5 143 173 

Azimut Grand Combin 1 3 0 3 2 9 180 255 
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U14F Under 14 Femminile     

109 Fenusma Edileco - Gelateria Diana Aosta Volley 0-3 

 6/25 8/25 11/25    

 I Arbitro: Chiarolanza Francesco  
113 Ccs Cogne Acciai Speciali - Monte Bianco Volley 3-0 

 25/18 25/17 25/22    

 I Arbitro: Chiarolanza Francesco  
115 Volley Pont St. Martin - Carrefour Grand Combin 1-3 

 17/25 19/25 25/21 20/25   
 
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Carrefour Grand Combin 12 5 4 1 13 5 432 353 

Gelateria Diana Aosta Volley 9 3 3 0 9 0 225 80 

Crai Csi Chatillon 9 3 3 0 9 1 242 154 

Ccs Cogne Acciai Speciali 6 5 2 3 7 10 305 384 

Fenusma Edileco 4 4 1 3 5 10 288 345 

Volley Pont St. Martin 2 4 1 3 5 11 295 361 

Monte Bianco Volley 0 4 0 4 1 12 213 323 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 5 -  Affisso all'albo il 5.12.2018 
 

Il Giudice Unico del Comitato Regionale della Valle d'Aosta, Avv. Sergio Vincenzetti ha deliberato i seguenti  
provvedimenti disciplinari: 
 
A CARICO DEI SODALIZI 
Nulla 
A CARICO DEI TESSERATI 
Nulla.  

 
 
Al fine di non incorrere negli ulteriori aggravi di cui al Regolamento Giurisdizionale 
vigente, le multe comminate in questo comunicato devono essere pagate entro 
quindici giorni dal termine di cui all’art. 27 del medesimo regolamento (“Gli effetti 
della decisione decorrono dal giorno successivo a quello della sua affissione 
all’albo…”). Copia dell’avvenuto versamento dovrà essere fatta pervenire al CR 
Valle d’Aosta. 

 
 
Aosta, 5.12.2018      

Il Giudice Unico 
Avv.  Sergio Vincenzetti 

 


